

**メンタルヘルス・マネジメント検定試験Ⅱ種(ラインケアコース)
公式テキスト第5版**

■正誤表

メンタルヘルス・マネジメント検定試験Ⅱ種(ラインケアコース)の公式テキスト第5版に記述の誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

正誤表は、随時改訂いたします。

※「版・刷」は、公式テキストの奥付(巻末)をご確認ください。

版・刷	頁	行	誤	正
第1刷	111	29	【発達障害の場合(上記と重複する内容は割愛)】	【発達障害の場合(上記と重複する内容は割愛)】
第1刷	114 図表8	タイトル	日本におけるDALYs損失原因の上位10疾患(15歳～49歳男女)	日本におけるDALYs損失の上位10原因(15歳～49歳男女)
第1刷		項目名	原因疾患	原因
第1刷		4位	自傷・自殺&暴力	自傷・自殺および暴力
第1～2刷	70	16～17	厚生労働省の「定期健康診断結果報告」によると、有所見率は55.5%(平成30年)で	厚生労働省の「定期健康診断結果報告」によると、有所見率は57.0%(令和元年)で
第1～2刷	71	27	本章2節④のとおり	本章2節⑤のとおり
第1～2刷	167 図表5	タイトル	「心理的負荷による精神障害の労災認定基準」	「心理的負荷による精神障害の認定基準」
第1～2刷	167	8		
第1～2刷	187	1～2	何らかの所見をもつ労働者の率は56.6%(厚生労働省「令和元年度定期健康診断結果」より)にまで	何らかの所見をもつ労働者の率は57.0%(厚生労働省「令和元年定期健康診断結果」より)にまで
第1～3刷	94	9	…現状を踏まえてTHPの見直しが行われ、2020年4月に改正されました(2021年2月一部改正)。	…現状を踏まえてTHPの見直しが行われ、2020年3月に改正されました(2021年2月一部改正)。
第1～3刷	98	20	… <u>当日</u> のことを思い出せないこと…	… <u>飲酒したとき</u> のことを思い出せないこと…
第1～4刷	91	18	…ポジティブなキャリア <u>感</u> を…	…ポジティブなキャリア <u>観</u> を…
第1～5刷	204	25	…および第44条の3が秘密保持義務およびその罰則を…	…および第44条の4が秘密保持義務およびその罰則を…

版・刷	頁	行	誤	正
第1～11刷	36	枠囲み	② 36協定における限度時間(通常予見される範囲)は…	② 36協定における 時間外労働の 限度時間(通常予見される範囲)は…
			③ 通常予見できない臨時的な必要がある場合は、36協定において1カ月について100時間未満(年間6カ月以内)、1年について720時間以内とする(同条第5項)。	③ 通常予見できない臨時的な必要がある場合の36協定における1カ月の 時間外・休日労働の限度時間 は100時間未満(年間6カ月以内)、1年の 時間外労働の限度時間 は720時間以内とする(同条第5項)。
			④ 上記による時間外・休日は、次の要件をいずれも満たさなければならない。(同条第6項。罰則付き)。	④ 上記による時間外・休日労働は、次の要件をいずれも満たさなければならない。(同条第6項。罰則付き)。
第1～11刷	36	13～14	…2019(平成31)年3月29日基発0329第1号に解説されています。	…2019(平成31)年3月29日基発0329第2号に解説されています。
第1～11刷	69	3	<u>「過重労働による健康障害防止のための総合対策」は、発症に近接した時期のみでなく、発症前の長期間にわたる業務の過重負荷に由来する疲労の蓄積も考慮すべきであるとして、疲労の蓄積をもたらす長期間の過重業務も、業務による明らかな過重負荷として考慮することとしています。</u>	その後、2002年に策定された「過重労働による健康障害防止のための総合対策」では、発症に近接した時期のみでなく発症前の長期間にわたる業務の過重負荷に由来する疲労の蓄積も考慮することとしたうえで対策がとられています。
第1～12刷	73	18	…発病直前の1カ月におおむね160時間以上の…	…発病直前の1ヶ月におおむね160時間を超える…
第1～12刷	74 図表 17	①	【「強」になる例】 ・発病直前の1カ月におおむね160時間以上の…	【「強」になる例】 ・発病直前の1カ月におおむね160時間を超える…

■ 出版後の制度変更などに伴う記述内容の変更

※「版・刷」は、公式テキストの奥付(巻末)をご確認ください。

版・刷	頁	行	誤	正
第1～6刷	206	25	…個人情報保護法第15条第1項に…	…個人情報保護法第17条第1項に…